

Městská policie koupí kameru a radary

Město rozšíří svůj kamerový systém o jednu novou kameru. „Nový kamerový bod by měl být umístěn v lokalitě ulice Prokopa Holého. Je to centrum města, kde je umístěna celá řada zábavných a kulturních podniků. Chceme mít tuto lokalitu pod kontrolou,“ říká starosta města Vladislav Raška. Na zakoupení kamery dostalo město dotaci z Ministerstva vnitra ČR ve výši 300 tisíc korun, spoluúčast města je zde 10%. „V současnosti má město 10 kamer, a to konkrétně v Děčíně 1 a 4, a v Boleticích. Nová kamera bude umístěna na Teplické ulici v úseku křižovatky s ulicí Prokopa Holého,“ říká ředitel městské policie Marcel Horák.

Děčín bude mít i dva nové světelné radary, které budou projíždějícím řidičům ukazovat rychlost jejich auta.

„Umístění radarů vychází z nebezpečnosti míst. Jako nebezpečné se nám jeví místo v Křešicích u školy, kde děti přecházejí přes vozovku velmi často, a přestože je tam povolena rychlost 50 km/hod., jezdí tam auta velmi rychle.

Druhé stanoviště radaru je vozovka před školou Vojanova na Teplické ulici,“

Lůžkoviny

Prokopa Holého 220/19, Děčín 4

Nabízíme:

Při nákupu nad 1000,-
DÁREK !!! prostěradla
přehozy osušky
povlečení
pojistáře příkrývky
deky plědy
utěrky
ručníky
Tel: 777 114 982
Po - Pá 9 - 17,30 hod. So 8 - 12 hod.

Děčané chtějí v anketě trhy na náměstí

Obyvatelé Děčína se vyslovili pro zachování trhů na Masarykově náměstí. Takové jsou výsledky ankety, která odstartovala vydáním květnového Zpravodaje města Děčína.

„Zájem obyvatel nebyl nijak velký. Každého zkrátka zaujme jiné téma a má potřebu se vyjadřovat k jiným věcem. Přestože tedy hlasovalo 35 lidí, bereme výsledky velmi vážně, protože každý měl šanci projevit svůj názor a pokud to neudělal, zřejmě mu na této problematice nezáleží,“ říká starosta Vladislav Raška.

Anketa vznikla na základě rozporuplných ohlasů na jednodenní trhy na Masarykově náměstí. Igelitové stánky i podle starosty Vladislava Rašky hyzdily náměstí, na druhou stranu si někteří Děčané pochvalovali oživení této části města.

„ Výsledky ankety nám ukázaly, že Děčanům se trhy na náměstí líbí a navíc z vlastní zkušenosti vím, že i jejich vzhled se zlepšil,“ říká starosta Raška.

VÝSLEDKY ANKETY:

Bylo odevzdáno celkem 35 anketních lístků, z nichž 19 souhlasí s konáním trhů na Masarykově náměstí, 8 lístků je pro trhy v Křížové ulici a 4 pro Podmokly. Na 3 anketních lístcích byl vyjádřen nesouhlas se současnou podobou trhů na Masarykově náměstí. Pouze jeden anketní lístek uvedl, že Děčín nepotřebuje tržiště.

Rozhodněte o hudebním festivalu

V červnu se v Děčíně uskutečnil další ročník Mezinárodního hudebního festivalu Děčín. Během čtyř dnů mohli obyvatelé města shlédnout soutěž big bandů a dechových orchestrů, průvod kapel městem, mažoretky a koncerty přímo v Děčíně i v České kamenici.

Město Děčín na pořádání festivalu přispělo ze svého rozpočtu 400 tisíci korunami.

„Ohlas Děčanů ovšem nebyl tak veliký, jak jsme doufali. Především ve Společenském domě Střelnice, kde většina festivalu probíhala, nebyla vysoká návštěvnost. Chceme se proto obyvatel zeptat na jejich názor na mezinárodní hudební festival,“ vysvětluje starosta Vladislav Raška.

Vyplněný anketní lístek mohou obyvatelé Děčína vyzvednout do připravených boxů v recepcích obou budov městského úřadu (Mírové náměstí a bývalý okresní úřad). Anketa je umístěna i na internetových stránkách www.mudecin.cz.

ANKETNÍ LÍSTEK "HUDEBNÍ FESTIVAL"

Navštívili jste některou z akcí v rámci letošního ročníku Mezinárodního hudebního festivalu? ano ne
Pokud ano, líbil se Vám program? ano ne
Mělo by podle Vás město na hudební festival finančně přispívat?
 Ano, ve stejné výši jako letos
 Ano, klidně i více než letos
 Ano, ale menší částkou než letos
 Ne

VÝROBA PLASTOVÝCH OKEN A DVEŘÍ

40% ÚSPORA TEPELNÉ ENERGIE
moderní atraktivní vzhled - varianty dle přání zákazníka
dlouhá životnost - snadná údržba

ZDARMA ZISKÁTE:
poradenství - zaměření - dopravu
ZÁRUKA 5 LET

Proč právě MILUX Fenster?

- používáme jedny z nejvalnějších materiálů
- přijmeme a vyřídíme telefonicky
- úklid po dokončení zakázky

NOVÝ PĚTIKOMOROVÝ SYSTÉM ZA CENU TŘÍKOMOROVÉHO

Děčínské perličky

- podesáté přijelo do České republiky na pozvání města Děčín 32 dětí z běloruského Mogiljeva, který se nachází v oblasti postižené havárií jaderné elektrárny v Černobylu. Pracovníci děčínského městského úřadu připravili pro děti bohatý program s výlety do turisticky zajímavých míst. Pobyt dětí v České republice stojí město 230 tisíc korun. V prvních letech přijížděly děti, které katastrofu zažily, v současnosti jsou to potomci pamětníků havárie, kteří trpí únavaovým syndromem a jsou náchylní k různým nemocem. Význam ozdravného pobytu pro děti: děti jsou v čistém prostředí a stále na čerstvém vzduchu. Do České republiky přijíždějí děti bledé a unavené, zde načerpají energii, opálí se. Podle informací, které zpětně dostáváme z Mogiljeva, děti po návratu na rozdíl od ostatních dětí nemarodí. Z tohoto důvodu je jejich ozdravný pobyt v České republice přínosem.

- Město Děčín opravilo Kamenný most přes Ploučnici na Starém Městě, který poničila povodeň v roce 2002. Rekonstrukce stála více než 5 milionů korun. Složitou opravu provedla firma SaM silnice a mosty Česká Lípa, a.s. Historickému mostu přes Ploučnici se říká zubatá bába, ale také Staroměstský most, Dlouhý nebo Velký. Je to most renesanční a hlídá ho sousedí českých zemských patronů Sv. Václava, sv. Víta a sv. Jana Nepomuckého.

- na šesti děčínských základních školách (ZŠ Na Pěšině-Bynov, Na Strání-Letná, Komenského, Vrchlického, Kamenická a Kosmonautů-Březiny) se na konci školního roku 2003/2004 začaly sbírat také PET láhve. Jedná se o společný projekt Ekocentra Městského úřadu Děčín, firmy Pro EKO Varnsdorf s.r.o. a sdružení Amika Děčín, který se naplno rozeběhne ve školním roce 2004/2005

- v červenci se tetrapak svázal vzhledem ke svátkům mimořádně ve středu 7.7. Tentokrát občané odevzdali 315 oranžových pytlů o celkové hmotnosti 660 kilogramů. Největší účast byla opět v Děčíně II (49 pytlů), méně zájmu projevují občané v Bynově, pouze 22 pytlů.

Další svoz se uskutečnil první pondělí v srpnu, tj. 2. 8. 2004, oranžové pytle se odevzdávají k nádobám na separaci v neděli 1. 8. 2004. Odbor životního prostředí děkuje všem, kteří se třídění odpadů účastní a dodržují podmínky sběru.

- starosta a místostarostové cestovali v loňském roce služebně pouze do SRN, cesty je stály 8 604,88 Kč. Zaměstnanci městského úřadu navštívili v rámci svých služebních cest SRN a Polsko, což stálo celkem 112 969,85 Kč.

- Město Děčín neuvažuje o zrušení odloučeného pracoviště DDM v Boleticích, v jeho zájmu je, aby zařízení fungovalo. V roce 2004 je na opravu a údržbu budovy vyčleněno celkem 1 120 000 Kč, a to na oplocení, opravu rozvodů vody, WC a balkony. V předchozích letech bylo při přestavbě objektu DDM Boletice z původní mateřské školy do této stavby investováno v oblasti výměny sociálního zařízení a vybudování příček.

- D-centrum oslavilo 14. července 5. výročí od zahájení provozu. K jeho vzniku vedla prvotní myšlenka o zřízení chybějícího článku v řetězci koncepce následně péče, zaměřené na pomoc lidem vracejícím se z léčby určitého druhu závislosti. Ideou bylo řešit tuto problematiku komplexním způsobem a vytvořit tak zařízení poskytující těmto lidem podmínky pro opětovné začlenění se do společnosti, tzn. resocializaci v oblasti.

- dalším z preventivních programů, který by městská policie ráda zrealizovala, je pořízení speciálně vycvičených psů. Policie má zpracovaný projekt a čeká, zda dostane dotaci.

- radnice pronajala fotbalový stadion bývalý FK Pelikán. Do pronájmu za symbolickou korunu ročně ho dostane FK Junior Děčín. Klub bude mít povinnost na své náklady zajišťovat pravidelnou údržbu celého areálu (úklid, úprava hracích ploch, úprava zeleně, běžná údržba).

- na děčínském městské úřadě pracují nově dva tělesně postižení pracovníci. Jedná se o projekt ve spolupráci s I. Severočeským družstvem zdravotně postižených. To pořádá kurz: pracovník marketingové agentury. Tento kurz je zaměřen na zvládnutí základních znalostí výpočetní techniky, telemarketingu a psychologie v trvání 2,5 měsíce a skládá se z teoretické a praktické části. V současné době ho ukončilo 8 studentů. Dva z nich absolvovali praxi na městském úřadě. "Věříme, že naši frekventanti rekvalifikačního kurzu po absolvování praktické části naleznou i další uplatnění a tím i novou šanci na trhu práce. Domníváme se, že podobné aktivity směřem ke zdravotně postiženým spoluobčanům jsou nenahraditelným prvkem ve složitější situaci při získávání zaměstnání a smyslu života, " řekl výkonný ředitel Ladislav Kučera. Další dva studenti byly na praxi v DC RELAXU s.r.o. na bazénu, jeden v SCA Packaging s.r.o. a jedna na Městském úřadu Česká Kamenice.

Vydává Město Děčín, tel: 412 593 111, e-mail: mesto@mudecin.cz, www.mudecin.cz, vychází měsíčně nákladem 25.000 výtisků. DTP a tisk: komunikační agentura PRpro s.r.o. MK ČR E14498

www.mudecin.cz

Dotazy, náměty a připomínky pro zpravodaj Města Děčína:
mail: zpravodaj@prpro.cz
adresa: PRpro s.r.o., Dobrovského 2, 405 01, Děčín 1
Zájemci o inzerci mohou i telefonovat na mob. 777 18 19 20.



DĚČÍN

Děčín bude mít přestupní jízdenky

Dopravní podnik města Děčína zavede přestupní jízdenky. Cestující je budou moci využívat od 1.9.2004, do té doby probíhá výměna odbavovacího systému v autobusech.

Nové přestupní jízdenky budou stát 15 korun (při platbě pomocí čipové karty) a 18 korun (při platbě přímo řidiči) pro dospělé. Děti a mladiství do 15 let zaplatí 7 nebo 9 korun. Jízdenku může cestující využít k jednomu přestupu a její platnost je 60 minut.

Do jedné hodiny se přitom nezapočítává celá délka jízdy, ale povinnost cestujícího nastoupit do druhého autobusu do 60 minut od zahájení první jízdy. Čas při tom bude vytištěn na jízdence.

"Přestupní jízdenka bude mít dvě části. Jednu si cestující ponechá a druhou mu odebere řidič druhého autobusu. Ten taky bude kontrolovat, zda cestující přestoupil do 60 minut od nákupu jízdenky. Pak mu vystaví kontrolní jízdenku s nulovou hodnotou a zaeviduje přepravovanou osobu," vysvětluje systém ředitel dopravního podniku Bohumil Bárta a dodává, " tímto způsobem zabráníme zneužívání jízdenek, vše bude v přesné evidenci."

Přestupní jízdenky nebudou vázány na povinnost využívat přesně určené linky.

"V podstatě může člověk nastoupit na okraji města kde bydlí, dojet do centra, vyřídít si tu potřebné záležitosti a pokud to stihne do hodiny zase stejným autobusem odjet domů za poloviční cenu, kterou přestupní jízdenka nabízí," říká starosta Děčína Vladislav Raška.

Přestupní jízdenka platí jen pro 1. tarifní pásmo, což je území města Děčína. Systém MHD je tu přitom koncipován tak, že se linky scházejí v několika uzlových bodech a jedním přestupem je možné cestovat kamkoli v rámci celého města.

Přestupní jízdenky fungovaly v Děčíně před 25 lety a i tehdy dovolovaly dvě jízdy. Se zavedením jízdenek čekal dopravní podnik až na obnovu odbavovacího systému v autobusech.

"Ten současný je už zastaralý, funguje už zhruba deset let a pokladny jsou mnohdy poruchové, tiskárny jízdenek pomalé a zdržují. Celková výměna byla



Velice pozorní musejí být řidiči, kteří chtějí při parkování u děčínského Atlantiku ušetřit. Na části plochy tu vybírá soukromá firma poplatky za parkování. Prostředek parkoviště je ovšem majetek města a auta tu mohou stát zadarmo. Pozemek patří městu je označen přímo na asfaltu. (Přibližně naznačeno na fotografii)

Technické služby jsou na prodej

Akcie Technických služeb města Děčína budou opět na prodej. Radní vybrali poradenskou firmu, která městu bude s prodejem pomáhat. Podle starosty Vladislava Rašky by zastupitelé mohli dostat celou záležitost k projednání už na zářijovém zasedání....

Nyní se ve spolupráci s poradenskou firmou připravuje materiál na jednání rady města. Osobně jsem zastáncem prodeje majoritního podílu. Dle mého názoru by se mohlo jednat o 97% základního kapitálu. Případné investory oslovíme veřejnou nabídkou. Do konce roku bychom pak mohli nabídky vyhodnotit a zastupitelům předložit s doporučením prodat nebo neprodat.

V různých člancích a internetových diskuzích se ovšem objevují názory, proč chcete prodat prosperující společnost...

Otázka je, co nazýváte prosperující společností. Například pokud jste akcionářem prosperující společnosti, měl byste mít možnost dostávat dividendy. Město Děčín, přestože je jediným vlastníkem TSD, žádné dividendy, chcete-li výnos z podnikání, nedostal a ani nedostává, mimo jiné také proto, že podíl města coby klienta společnosti tvoří cca 60% tržeb. TSD na druhou stranu nejsou rozhodně krachující společností. A pokud na ně budou možní investoři nahlížet jako na prosperující firmu, jenom dobře.

...pokračování na straně 2

SPEI
LEVNÉ VÝFUKY KATALYZÁTORY
pro všechny typy automobilů

- OPRAVY NA POČKÁNÍ
- MONTÁŽ ZDARMA
- SERVIS, PRODEJ
- VÝROBA POTRUBÍ ZA STUDENA S ANTIKOROZNÍ ÚPRAVOU
- PRODEJ SPORTOVNÍCH VÝFUKŮ
- PRODEJ TAŽNÝCH ZAŘÍZENÍ

výfuk Favorit, Felicie ... 750 Kč včetně montáže a DPH

Sofijská 2 (areál pivovaru)
Dečín 4
tel.: 777 025 079, 608 025 079
e-mail: vyfuky@centrum.cz
Otvírací doba :
po - pá 8.00 - 17.00hod.
Prohlídka výfuků zdarma!

Nová Škoda Octavia od 423.000,- Kč

Auto Anex s.r.o.
servis Audi, VW a Škoda
STAVEBNÍ 1, 405 01 DĚČÍN I
Tel./Fax: 412 558 098

- zkušební jízdy
- auta ihned k odběru

Zastupitelstvo města ze dne 17.června 2004**schválilo**

- závěrečný účet města Děčín a jím zřízených organizací za rok 2003 včetně finančního vypořádání
 - uzavření hospodaření města Děčín za rok 2003, na základě vyjádření auditora ADaKa s. r. o. Ústí nad Labem, s vyjádřením souhlasu s celoročním hospodařením, bez výhrad
 - zřízení a provoz tábora pro děti ze sociálně znevýhodněného prostředí a smlouvu o poskytnutí dotace ve výši 50 000,- Kč na provoz výše uvedeného tábora
 - přistoupení k partnerství v projektu Mistrovství floristů ČR „Děčínská kotva 2005“a poskytnutí finanční spoluúčasti na výše uvedeném projektu ve výši 150 000,- Kč
 - ponechání provozu mateřské školy za podmínky převzetí objektu Mateřské školy v Děčíně XXIV - Krásném Studenci firmou Josef Šuba Bauer CZ, za dodržení všech zákonných podmínek provozu předškolních zařízení, za současného dofinancování nadnormativních výdajů z rozpočtu města

- zastupitelstvo města projednalo návrh obecně závazné vyhlášky města Děčín č. 3/2004 o stanovení spádových obvodů pro základní školy, jejichž zřizovatelem je město Děčín
 - **vzalo na vědomí**
 - inventarizaci majetku a závazků města Děčín za rok 2003 a výsledky auditu města a městem zřízených organizací.
 - aktualizaci Rozpočtového výhledu města Děčín na rok 2004 - 2006
 - informativní zprávu o postupu obnovy areálu zámku v Děčíně I
 - informaci o veřejně dobrovolné dražbě na získání pozemků v k. ú. Děčín, jejichž

vlastníkem byl úpadce Československá plavba labská, a. s. se sídlem v Děčíně I
rozhodlo
 - o využití části finančních prostředků ve výši 1 102 000,- Kč, které byly městu Děčín odvedeny provozovateli výherních hracích přístrojů na základě odst. 2 § 4 a § 16 zákona č. 202/ 1990 Sb., o loteriích a jiných podobných hrách, v platném znění, na veřejně prospěšné účely
 - o uzavření smluv o poskytnutí dotaci občanským sdružením v oblasti mládeže a kultury v roce 2004

DŮM BAREV
 Teplická 68 Tel.: 412 530 071
 405 05 Děčín 9 Mobil: 606 484 909
 http://www.dumbarev.cz

Prodejní doba:
 po - pá 7.30 - 17.30
 sobota 8.00 - 12.00

SÍŤ SPECIALIZOVANÝCH PRODEJEN

Rozhodnutí rady města z 8. června**schválila**

- přímé zadání rozšíření kamerového systému o jeden kamerový bod firmě Gepard Pardubice spol. s. r. o.
 - přímé zadání zřízení dvou radarových stanovišť firmě Telmo spol. s. r. o. Jablonec nad Nisou.
 - pronájem stavby bikrosového hřiště na části pozemků v k. ú. Podmokly o výměře 5227 m², pro občanské sdružení BICROSS PARK Děčín za účelem provozování sportovní činnosti dráha pro BMX a horská kola, na dobu neurčitou, za cenu nájemného 1,- Kč/rok, s tím, že nájemce bude zabezpečovat na své náklady pravidelnou údržbu, tj. sekání trávy včetně ošetřování vzrostlé zeleně.
 - pronájem fotbalového stadionu (býv. FC Pelikán) včetně tribuny a letní restaurace pro FK JUNIOR Děčín, za účelem provozování sportovní činnosti, na dobu neurčitou, za cenu nájemného 1,-Kč/rok s tím, že nájemce bude zabezpečovat na své náklady pravidelnou údržbu celého areálu (úklid, úpravu hracích ploch, úpravu zeleně, běžnou údržbu).
 - pronájem objektu Dlouhá Jízda na dobu neurčitou, za cenu dle "Zásad" pro občanské sdružení DLOUHÁ JÍZDA za účelem provozování činnosti nájemce, a to po uvolnění tohoto objektu dočasně umístěným K-centrem.
 - zřízení podnájmů v části nebytových prostor v objektu 28. října 225/1, Děčín I, pronajatých Dušanu Křivánkovi a Karlu Vedralovi, pro sázkovou kancelář

TIPSPORT, a. s. na sběru sazenek za stejných podmínek, jaké stanovilo město.
 - pronájem nebytových prostor v objektu Teplická 421/79, Děčín IV, pro Zdeňka Trnku na kancelář pro příjem kame-nických zakázek.
 - zadání přezkoumání hospodaření města Děčín za roky 2004 - 2006 u firmy ADaKa s. r. o. Ústí nad Labem.
 - umístění K-centra do náhradních prostor v objektu zahradního domku v areálu děčínského zámku, Dlouhá jízda 1257/7, Děčín I, na dobu nezbytně nutnou.
neschválila
 - prominutí nájemného z nebytových prostor v objektu 28. října 225/1, Děčín I, Dušanu Křivánkovi a Karlu Vedralovi po dobu rekonstrukce těchto prostor, tj. od 1. 5. 2004 do 31. 7. 2004.
vzala na vědomí
 - dopis Boletických rodičů a přátel DDM Cvrček, týkající se dalšího provozu DDM v Boletících
 - informaci o postupu plnění plánu na jmenovitých investičních akcích za I. pololetí 2004
 - zprávu dozorčí rady Dopravního podniku města Děčína, a. s. o přezkoumání roční účetní závěrky za rok 2003 včetně výroku auditora
souhlasila
 - s užitím znaku města Děčín v souvislosti s mezinárodní výstavou fotografií „Češi vidí Německo/Němci vidí Čechy“

Severočeské družstvo zdravotně postižených
 Nabízíme veřejnosti i organizacím:
 - akreditovaný kurz marketingu
 - kurzy: vypočetní techniky, internetu, digit. fotoaparát, mobilní telefon
 - kurzy bezpečnosti práce
 Riegrova 909/5, Děčín 2 • tel.: 412557185 • e-mail: info@1sdzp.cz
 www.1sdzp.cz

RCS-Net s.r.o.
vše pro Vaši bezpečnost

- zabezpečení vašeho bytu, objektu již od 2500,-Kč
- připojení na PCO u Městské policie již od 300,- Kč/měsíc
- bezdrátový internet Děčín, Jilové, Libouchec, Česká Kamenice

http://www.rcs-net.cz, www.akis.cz
 e-mail: rcs@rcs-net.cz
 tel: 412 557180, fax: 412 557189

Půjčky, úvěry hypotéky
737 738 561

Rozhodnutí rady města z 29. června**schválila**

- zveřejnění záměru města pronajmout nebytové prostory v objektu bývalé základní školy, Pivovarská ulice za podmínky ponechání výuky dílen v tomto objektu do doby ukončení úpravy prostor v budově na Máchově náměstí, nejpozději do 31. 12. 2005
 - toto vyjádření: Město Děčín požaduje předloženou přepracovanou dokumentaci „Bezpečnostního programu prevence závažné havárie provozovatele CHEMOTEX Děčín a. s.“, aktualizovat, případně doplnit telefonními čísly dle stanoviska oddělení krizového řízení MěÚ Děčín
 - finanční podporu projektu Městského divadla Děčín na vytvoření „Abonentní skupiny M“ ve výši 50 000,-Kč.
 - jako nejhodnější nabídku společnosti ELEKTRUM s r. o. jako poradce pro prodej majoritního podílu v TS a. s. Děčín
 - realizaci stavby „Oprava a zprovoznění šaten fotbalového hřiště - ul. Práce, Děčín“, zajištění zadávací dokumentace stavby, seznam firem, které budou vyzvány k podání nabídky, zadávací řízení na zhotovitele stavby.
 - Směrnici Města Děčín a Městského úřadu Děčín č. 13 užívání služebních mobilních telefonních přístrojů
vzala na vědomí
 - zprávu ke stížnosti Společenství vlastníků bytových jednotek domu č. p. 1029 Hálkova 10, Děčín I, na nequalitně provedené práce na opravě střechy na tomto objektu a žádost na prošetření činnosti osob zodpovědných za správu

Technické služby...

...dokončení ze strany I.

Jaký je hlavní důvod prodeje? Město Děčín je na jedné straně vlastníkem technických služeb, ale na druhé straně je také jejich hlavním zákazníkem. Je to poměrně schizofrenní postavení. Čistě teoreticky: Pokud dostaneme levnější nabídku na svoz komunálního odpadu od jiné společnosti, nastane patová situace. Na jedné straně musíme šetřit městskou kasu i kapsy obyvatel, na druhé straně nám jde jako každému majiteli o udržení dobrých hospodářských výsledků společnosti. Takové sezení jedním zadem na dvou židličkách není správná cesta.
Máte představu, kde použijete peníze z prodeje společnosti? Očekávaná cena by neměla být menší než 80 milionů korun. Opravujeme zámek, divadlo, basketbalovou halu, fotbalový stadion a máme nedostavěnou sportovní halu v ulici Práce. Využítí pro tyto peníze bychom tedy určitě našli.

Prodej Technických služeb města Děčína řešili zastupitelé už před dvěma lety. Rozhodli tenkrát o prodeji podílu strategickému partnerovi, ale na jednom ze svých tehdy posledních zasedání v minulém volebním období rozhodnutí revovali. Současně vedení radnice proto připravuje prodej znovu od úplného začátku.

Rozhodnutí rady města z 29. června

městského majetku
 - harmonogram aktualizace Územního plánu města Děčín
 - návrh firmy RENGL, s. r. o. na rozšíření 4 plakatovacích ploch o tzv. „free výlep“
jmenovala
 - jako oddávajícího člena Zastupitelstva města Děčín Milana Rosenkrance a dále stanovila, že člen Zastupitelstva města Děčín Milan Rosenkranc bude užívat závažné havárie provozovatele CHEMOTEX Děčín a. s.“, aktualizovat, případně doplnit telefonními čísly dle stanoviska oddělení krizového řízení MěÚ Děčín
 - finanční podporu projektu Městského divadla Děčín na vytvoření „Abonentní skupiny M“ ve výši 50 000,-Kč.
 - jako nejhodnější nabídku společnosti ELEKTRUM s r. o. jako poradce pro prodej majoritního podílu v TS a. s. Děčín
 - realizaci stavby „Oprava a zprovoznění šaten fotbalového hřiště - ul. Práce, Děčín“, zajištění zadávací dokumentace stavby, seznam firem, které budou vyzvány k podání nabídky, zadávací řízení na zhotovitele stavby.
 - Směrnici Města Děčín a Městského úřadu Děčín č. 13 užívání služebních mobilních telefonních přístrojů
pověřila
 - vedoucí odboru ŠMAT Danuši Bednářovou k vyžádání souhlasu Krajského úřadu Ústeckého kraje se jmenováním Jaroslava Skály do funkce ředitele Základní školy Děčín II, Kamenická 1145, příspěvková organizace Skály doporučila do funkce konkurzní komise

Rozhodnutí rady města ze 13. července**schválila**

- žádost obce Těchlovice uzavřít s městem Děčín veřejnoprávní smlouvu v oblasti agend projednávání přestupků uvedených v § 53 odst. 1 zákona č. 200/1990 Sb., ve znění pozdějších předpisů, za předem stanovených podmínek a uzavření této smlouvy
 - pronájem nebytových prostor v objektu Kamenická 610/111, Děčín II, pro Hanu Vidmanovou, na provozování salonu na úpravu psů
 - návrh přestupního tarifu MHD, který zpracoval Dopravní podnik města Děčína a. s., s platností od 1. 9. 2004 (podrobnosti na straně 1)
 - smlouvu o zavedení a provozování veřejné telekomunikační sítě TES Media do rozestavěného objektu obytného domu v ulici Tržná a Ruská, Děčín IV
 - převedení všech činností souvisejících s provozováním parkovacích automatů na Dopravní podnik města Děčína a. s. v termínu od 1. 9. 2004
 - záměr pronájmů nebytového prostoru – učebny v objektu ZŠ Březová 369/25, Děčín III, za účelem zřízení pobočky Městské knihovny, Raisova 3, Děčín IV
rozhodla
 - na základě žádosti Pavla Machaly poskytnout finanční příspěvek ve výši 10 000 Kč na přípravu XII. letních paralympijských her 2004
doporučuje
 - zastupitelstvu města schválit změnu koncepce prodeje nemovitostí z vlastnictví města Děčína a zveřejnit záměr odprodeje objektu ZŠ č. p. 31 včetně pozemku p. č. 338 – zastavěná plocha a nádvoří, pozemku p. č. 339 – ostatní plocha, pozemku p. č. 342 – ostatní plocha vše v k. ú. Vilsnice a části pozemku p. č. 340 – ostatní plocha a části

pozemku p. č. 341 – ostatní plocha dle geometrického plánu vše v k. ú. Vilsnice.
 - zastupitelstvu města schválit zrušení Děčínského zámku a Společenského domu Střelnice, příspěvková organizace, ke dni 31.12.2004 s tím, že Společenský dům Střelnice bude nabídnut k pronájmu včetně všech práv a závazků souvisejících s jeho provozem od 1. 1. 2005 a Děčínský zámek bude sloučen včetně všech práv a závazků souvisejících s jeho provozem od 1. 1. 2005 s Kulturním a společenským střediskem města Děčína, příspěvková organizace
 - zastupitelstvu nepřijmout nabídku na uzavření kupní smlouvy o koupi akcií Dopravního podniku města Děčína a. s., kterou zaslala společnost ČSAD BUS Ústí nad Labem a. s.

uložila
 - vedoucím odboru správy majetku města dále pokračovat ve výstavbě rozestavěné stavby „Zámek Děčín – rekonstrukce západního křídla na reprezentační prostory děčínského zámku část B“ v souladu s uzavřenou smlouvou o dílo
 - vedoucí odboru ekonomického zajistit financování stavby v roce 2004
vzala na vědomí
 - informaci o dotazníkové akci odboru sociálních věcí a zdravotnictví, která proběhne v měsíci srpnu a září 2004, prostřednictvím které se budou občané města moci vyjádřit k poskytovaným sociálním službám ve městě a jejich kvalitě

jmenovala
 - Jaroslava Skály do funkce ředitele Základní školy Děčín II, Kamenická 1145, příspěvková organizace, s účinností od 1. 8. 2004

Poplatky už lze hradit i platební kartou

Občané mohou od července platit některé správní poplatky bezhotovostně. Platební kartu lze použít na úhradu správního poplatku za vydání cestovních dokladů na odboru vnitřních věcí, správních poplatků za evidenci motorových vozidel a za vydání řidičských průkazů na odboru dopravy. „Platební terminály jsme zavedli na úřadě zejména z toho důvodu, že se jedná o bezpečný a moderní způsob placení, ke kterému se bude v budoucnu jistě stále více přecházet a současně z důvodu zvýšení komfortu pro občany,“ vysvětlil starosta města Vladislav Raška. Bezhotovostní úhrada není možná u všech poplatků, protože platby nelze rozlišovat podle variabilního symbolu, ale jen podle čísla terminálu. Česká spořitelna, a.s. je však připravená v nejbližší době nabídnout městu bezhotovostní platbu pomocí terminálu i na dalších odborech spolu s rozlišováním již zmíněného variabilního symbolu. Správní poplatky, které je možné uhradit již nyní bezhotovostně, byly zvoleny zejména vzhledem k četnosti úhrad v současné době. Celkem pět platebních terminálů městu zapůjčila Česká spořitelna, a.s. „Využili jsme služeb České spořitelny proto, že nabídla nejvýhodnější podmínky a také vzhledem k velkému počtu vydaných platebních karet. Samozřejmě jsme vycházeli i ze zkušeností jiných měst, kde mají platební terminály již nějaký čas zavedené,“ vysvětlila Hana Hlaváčková, vedoucí odboru ekonomického. Platební terminály akceptují platební karty VISA a VISA Electron, MasterCard, Maestro, MasterCard Electronic.

Město Děčín, zastoupené odborem školství, mládeže a tělovýchovy připravuje dopravu dětí z **Prostředního Žlebu, Děčín XV do Děčína I, Tyřšovy ulice a zpět.**

Zahájení dopravy bude 1.9.2004 do 23.12.2004 s případným pokračováním i v roce 2005.

Doprava spočívá v přepravě 8 osob/ 4 dětí a 4 rodičů/ denně od pondělí do pátku v pracovních dnech, mimo svátků a školních prázdnin.

Odjezd z Prostředního Žlebu je v 5.45 hod. a v 7.00 hod. do stanice na Tyřšově ulici v Děčíně I. Zpět je odjezd v odpoledních hodinách ve 13.30 hod. a v 15.00 hod. do Prostředního Žlebu.

Firmy, které mají zájem o tuto zakázku, podají písemně svoji cenovou nabídku na adresu - **Město Děčín, Mírové nám. 1175/5, 405 38 Děčín IV, odbor školství, mládeže a tělovýchovy do pátku 6.8.2004.**

Čadící v Děčíně

Hostitelem Filmového léta se od 30. července do 5. srpna 2004 stane město Děčín. Kinematograf bratří Čadiků na Smetanově nábřeží bude promítat české filmy za dobrovolné vstupné. Akce má charitativní účel. Peníze za vstupné půjdou na konto nadace „Kapka naděje“ Venduly Svobodové.

Pojízdný kinematograf bratří Čadiků bude na Smetanově nábřeží promítat po setmění vždy jeden z těchto filmů:
 Pupendo, Kruté radosti, Děvčátko, Mazaný Filip, Musím tě svést, Cesta z města.

Nové kontejnery na tříděný odpad

Odbor životního prostředí a Technické služby Děčín oznamují, že během následujícího měsíce bude proveden přechod z dvou na tříkontejnerový způsob třídění. Všechna stanoviště ve městě budou doplněna žlutými kontejnery, tzn. třídění bude řešeno následovně: modrý - směsný papír, zelený - sklo, žlutý - směsný plast.

Do modrého kontejneru se odkládají časopisy, noviny, knihy, brožury, sešity, karton, vlnitá lepenka, čisté papírové obaly a sáčky, reklamní letáky, kancelářský papír. Nepatří sem papírové kapesníčky, ubrousky, papírové pleny, uhlový papír, voskový papír, mastný papír, dehtový papír, vícevrstvé obaly (tetrapack), obaly od vajíček.

Zelený kontejner slouží k odkládání skleněných láhví od nápojů bez uzávěrů, sklo čiré i barevné, velké skleněné střepy, tabulové sklo, čisté zavařovací sklenice, skleněné předměty všeho druhu. Do těchto kontejnerů nedávejte keramiku, porcelán, kamenivo, drátěné sklo, zrcadla, zářivky, zárovky, výbojky, televizní obrazovky, automobilová skla.

Do žlutého kontejneru se odkládají PET lahve zmačknuté či sešlápnuté bez uzávěrů, aby byl objem sběrné nádoby účelně využit, plastové nádoby a láhve, fólie a další výrobky z plastů. Nepatří sem např. vícevrstvé obaly (tetrapack), guma, pneumatiky, molitan, kabely, podlahová krytina, lina, textil, nádoby od léčiv, nádoby od barev, chemikálií a jakýchkoliv olejů.

Změnou systému třídění se zvýší kapacita sběrných nádob, která byla již nedostatečná a kontejnery byly často přeplněny. Po provedení změny bude ve městě 116 „hnižd“ na třídění s celkovou kapacitou 432,3 m³.

Šíp s Náhlovským do Děčína

Sanatorium, tak se jmenuje nový zábavní pořad našich předních komiků Karla Šípa a Josefa Aloise Náhlovského. Jak název napovídá, terčem humoru se stanou nemoci hypochondra Náhlovského. Představení bude 23. září 2004 od 19 hodin na Střelnici. Vstupenky stojí od 110,-Kč a dají se koupit v předprodeji na Střelnici a v cestovní kanceláři Dezka na ulici Prokopa Holého, nebo rezervovat na telefonní číslo 412 518 834.

Zahájen je také předprodej na představení Čechova prozatímne osvobozeného divadla s názvem Na Brusel Vávro, které se uskuteční 14. října. V komedii, kterou opět napsal autor například Divčí války František Ringo Čech a zrežiroval Jaroslav Šypal, hrají kromě obou autorů Uršula Kluková, moderátor TV Nova a imitátor Petr Martiňák, Jiří Helekal a další. Vstupenky se také dají koupit na stejném místě, jako na Sanatorium. Oba pořady jsou součástí projektu Hvězdy nad Děčínem.

BENOK

BENOK - Jirí Bezdička
 Ve Vilách 996/6 Děčín 1

- **DOMOVNÍ PLYNOINSTALACE VČETNĚ REVIZÍ**

- **INSTALATÉRSKÉ PRÁCE**

- **TOPENÁŘSKÉ PRÁCE**

- **ZÁMEČNICKÉ PRÁCE**

- **ELEKTROINSTALACE**

- **STAVEBNÍ ČINNOST**

- **PROJEKCE**

- **ÚDRŽBA A REKONSTRUKCE BYTOVÉHO FONDU**

Tel./fax: 412 517 407
 Mobil: 602 420 704

FISCHER**LAST MOMENT****LETECKÉ ZÁJEZDY**

| | | | |
|-----------------|---------|--------|--------|
| BULHARSKO | 20/27.8 | 8 dní | 9 490 |
| BULHARSKO | 20/27.8 | 15 dní | 12 490 |
| COSTA BRAVA | 22/29.8 | 8 dní | 12 990 |
| EGYPT | 19/26.8 | 8 dní | 10 990 |
| EGYPT | 19/26.8 | 15 dní | 14 990 |
| FUERTEVENTURA | 22/29.8 | 8 dní | 13 990 |
| GRAN CANARIA | 25.8 | 8 dní | 15 990 |
| CHORVATSKO-JIH | 23/30.8 | 8 dní | 10 990 |
| IBIZA | 22/25.8 | 8 dní | 11 990 |
| KORFU | 19/26.8 | 8 dní | 11 490 |
| KRÉTA | 24/28.8 | 8 dní | 11 490 |
| MADEIRA | 29.8 | 8 dní | 11 990 |
| MALTA | 23/30.8 | 8 dní | 14 990 |
| MALLORCA | 21/25.8 | 8 dní | 12 990 |
| MALLORCA | 21/25.8 | 12 dní | 15 490 |
| OLYMPSKÁ RIV. | 19/26.8 | 8 dní | 9 990 |
| ŘECKO-RHODOS | 24/31.8 | 8 dní | 11 990 |
| ŘECKO-SAMOS | 24/31.8 | 8 dní | 10 990 |
| ŘECKO-KOS | 18/25.8 | 8 dní | 12 490 |
| THASSOS | 18/25.8 | 8 dní | 10 990 |
| TENERIFE | 20/27.8 | 8 dní | 13 990 |
| TUNISKO/DJERBA | 23/30.8 | 8 dní | 10 990 |
| TURECKÁ RIVIERA | 20/27.8 | 8 dní | 12 990 |

Děčín I, Masarykovo nám. 20
 tel.: 412 558 558, 412 558 559

Jak postupovat při havárii s únikem chemikálií

Průmyslová činnost člověka s sebou nese mnoho potenciálních možností vzniku havárií spojených s únikem chemické látky do vnějšího okolí a ohrožením obyvatelstva, zvířectva, rostlin, budov, vodních toků, celého životního prostředí. Vedle toho se ve světě stále častěji vyskytují případy, kdy nebezpečné látky unikají i v důsledku teroristických akcí.

K nejvýznamnějším vlastnostem nebezpečných látek uplatňujícím se při haváriích patří výbušnost, hořlavost a toxicita.

Řada látek ve směsi se vzduchem v přítomnosti otevřeného plamene vybuchuje. Nejnebezpečnější jsou pro nás látky, které mají velmi nízkou dolní hranici výbušnosti jako jsou např. methan, svítiplyn, propan-butan, acetylen, vodík aj. Dále jsou to hořlavé látky, kde k nejběžnějším patří různé druhy benzinů, benzen, toluen, kyanovodík, sirouhlík, fosfor, methy-lakohol, ethylakohol, acetaldehyd, aceton a jiné běžně používané látky. Hoření látek při haváriích patří mezi nejvýznamnější ničivé faktory.

Nejzákladnější je však toxický účinek látek, který je výsledkem jejich interakce s živou hmotou.

Toxické látky se používají ve velkém měřítku k nejrůznějším účelům. Mnoho z nich je na území ČR skladováno a přepravováno v zásobnících a cisternách. Je to především amoniak, chlór, sirouhlík, formaldehyd, kyanovodík, sulfan, fosgen, fluorovodík, chlorovodík a mnoho dalších. Významné nebezpečí představují rovněž sklady agro-chemikálií, tj. přípravků na ochranu rostlin. Při požáru nebo vyplavení takového skladu dochází k ohrožení zdraví lidí a životního prostředí toxickými pesticidy, popř. vysoce toxickými produkty jejich hoření.

Při hodnocení toxického účinku látek na obyvatelstvo jsou při haváriích významné tzv. varovné vlastnosti látek. Těmito vlastnostmi označujeme v podstatě podíl koncentrace, při které je již látka subjektivně cítit bez jakýchkoliv příznaků, a koncentrace, kdy již má látka na osoby nebezpečné účinky. Např. charakteristický štiplavý čpavý

zápach amoniaku je cítit již při koncentraci v ovzduší 3000krát nižší než by znamenala smrtelné poškození při vdechování po dobu 1 minuty. Naopak velmi špatné varovné vlastnosti má oxid uhelnatý, který vzniká nedokonalým hořením různých materiálů a absence zápachu je u oxidu uhelnatého jedním z důvodů otrav velkého počtu lidí.

Je nutné si rovněž uvědomit, že vysoce toxické látky mohou vznikat i při hoření nejběžnějších věcí denní potřeby, přičemž se nemusí jednat pouze o oxid uhelnatý. Např. při hoření některých umělých vláken se za nepřístupu vzduchu může uvolňovat kyanovodík. Při hoření výrobků z PVC se zase za určitých podmínek může vedle toxického chlórovodíku uvolňovat další prudce jedovatý plyn - fosgen.

Šíření nebezpečných látek při haváriích

Látka, unikající při havárii, se šíří ve směru větru, čímž může zamořit obrovské území. Pro obyvatelstvo je zvláště nebezpečné, pokud se látka šíří při zemi, neboť vniká do podzemních prostorů, sklepů budov a kanalizačních systémů, kterými se dále šíří. Některé látky naopak unikají do ovzduší, takže po určité době, závislé na množství unikající látky, klesne jejich koncentrace při zemi na takovou hodnotu, že již nejsou nebezpečné pro člověka.

Plynné látky těžší než vzduch mohou v podzemních prostorech ohrozit obyvatelstvo i v případě, že jejich toxicita je velmi nízká. Z praxe je známo mnoho případů, kdy netoxická látka vnikla do podzemních prostorů, odkud vytěsnila vzduch a tedy i kyslík, nezbytný k dýchání.

Znaky a projevy havárií s únikem nebezpečných látek

Jak se pozná havárie s únikem nebezpečné látky? Na přítomnost nebezpečné látky nás mohou upozornit již některé neobvyklé obaly, ve kterých se zboží běžně nepřepravuje. Patří k nim tlakové lahve, balony s kapalina-mi v koších, uzavřené kanystry,

zdvojené obaly aj.

Havárie s únikem nebezpečné látky se projevuje některými charakteristickými znaky. Patří k nim např. viditelné projevy, jako je mlha v místě havárie, vlnění ovzduší nad havarovaným objektem, při požáru potom neobvyklá barva plamene, zápach, spontánní hoření na povrchu nehořlavých materiálů, např. ocelové cisterny aj. Uvedené projevy často doprovázejí i akustické jevy, jako sykot unikajícího plynu, výbuchy, praskání materiálů a další. Na potenciální nebezpečí havárie s únikem nebezpečných látek je možné usuzovat rovněž podle zvuku sirény. V tomto případě zní trvalým tónem po dobu 2 minut a označuje nebezpečí „všeobecná výstraha“.

Označování nebezpečných látek

Jednou z možností, jak poznat, že se jedná o havárii s nebezpečnou látkou, je označení nádrží, cisteren, zásobníků či skladů výstražnými tabulkami. Označování výstražnými tabulkami se provádí s cílem maximálního snížení rizika při přepravě, skladování a používání. Nejvýznamnějším systémem používaným v celé Evropě v silniční a železniční přepravě nebezpečných látek je označení oranžovými výstražnými tabulkami. Tabulky jsou rozděleny na dvě poloviny.

33
1203

Často se můžeme setkat především s takovou tabulkou na cisternách, ze kterých se plní benzinová čerpadla. Používají se i další výstražné značky, které názorně ukazují na možné účinky látky. Nebezpečí látky lze přitom lehece rozeznat na základě zobrazeného symbolu. Jste-li svědky havárie a jste z bezpečné vzdálenosti schopni přejít alespoň jedno z čísel kódu, pojedte o havarovaném přepravním vozidle a číslech kódu informaci hasičům nebo policii. Následně urychleně opusťte prostor.

... dokončení příště

Zpracoval: Richard MUSIL

Město opraví vyhlídkový pavilon na Popravčím vrchu



Město opraví vyhlídkový pískovcový pavilon „Bohémie“. Ten se nachází na skalním výběžku nalevo od silnice vedoucí z Děčína do Hřenska.

„V červnu loňského roku byla ve spolupráci s Amici Decini podaná žádost na Nadaci Občanského fóra a získán tak finanční příspěvek 50 tisíc korun na rekonstrukci, dalších 20 tisíc korun přispěje město,“ řekla Petra Ludwigová z Ekocentra městského úřadu a dodala, že za tyto finanční prostředky bude doděláno chybějící schodiště, vyčištěna kopule od náletových dřevin, srovnány pískovcové kvádry na římsách, snesena socha z kupole a bude na ni zahájena rekonstrukce. Dále bude zpevněna střecha kupole a pokryta lepenkou proti dešti.

Pseudobarokní pavilon nechal postavit roku 1899 okresní hejtmán Leopold Strnad v místě bývalého popravěště na Popravčím vrchu nad městem. Sochu Bohemie (alegorická postava Čech) na vrcholu kupole věnoval profesor F. Tilscher z Prahy. Objekt je dobře viditelný z paluby labských parníků a socha na vrcholu vítala návštěvníky ze Saska. Samotné místo patřilo a patří k vyhledávaným místům vycházek, m. j. též pro panoramatický výhled na město, který bezprostřední okolí pavilonu poskytuje.

Celý prostor Popravčího vrchu byl součástí městského lesoparku Kvádrberk, který dodnes zůstal jediným souvislým městským parkem a slouží k rekreaci.

Převoz v Dolním Žlebu opět v provozu

Přívoz V Dolním Žlebu, který nefungoval kvůli povodním v srpnu 2002, zahájil provoz.

„Finanční náklady na zprovoznění převozu včetně vybudování zázemí byly cca 300 tisíc korun, 126 tisíc korun z této částky tvoří dotace z Krajského úřadu na zázemí převozníka,“ řekl mistostarosta Václav Lešanovský. Provozovatel má převoz v pronájmu za 1 000 Kč ročně. Převozní prám slouží pro přepravu osob, jízdních kol a motorových vozidel.

Po povodni bylo nutno odklidit rozbitou maringotku, která byla u Labe umístěna jako zázemí pro převozníky. Dále bylo třeba odstranit naplavené kmeny, které stály nosné lano dlouhé 320 m se všemi plováky na dno. Po vytažení přetrženého lana a zdeforovaných plováků bylo upevněno nové lano a na zakázku vyrobené plováky. Následně bylo při zkušební jízdě zjištěno, že přes naplaveninu na pravém břehu Labe, která zasahovala až do plavební dráhy, nebylo možné s prámem přistát. O pomoc při řešení této situace požádalo město správce vodního toku Povodí Labe, které odtěžilo naplavený materiál. Na podzim roku 2003 vypověděl původní provozovatel smlouvu, proto město počátkem roku vyhlásilo výběrové řízení na nového provozovatele, kterým se stal pan Brabec.

Ceník platný od 1.5.2004:

| | | | |
|----------------------|---------|--------------------------|---------|
| Dospělá osoba | 8,- Kč | Osobní automobil | 20,- Kč |
| Dítě do 15 let | 5,- Kč | Přívěsný vozík..... | 15,- Kč |
| Jízdní kolo | 8,- Kč | Karavan | 25,- Kč |
| Motocykl | 15,- Kč | Dodávkový automobil..... | 25, Kč |
| | | Nákladní automobil | 40,- Kč |

OČNÍ OPTIKA s.r.o.

Masarykovo náměstí 2/2, Děčín I
tel.: 412 510 9... pá 17

Jana Hrdličková

- měřím zrak, dárky a bezobdobní
- brýle zhotovíme do hodiny
- sluneční brýle s UV filtrem
- brýle bez obrub od 1.190,- Kč
- pouzdra, řetízky, čistící sady ...

OPRAVIT

Allianz pojišťovna, a.s.

Vám nabízí řadu možností jak zajistit svůj život, majetek, auto, cesty a podnikání

Allianz

OBCHODNÍ ZASTOUPENÍ PRO MĚSTO DĚČÍN

najdete v Děčíně 4, Ruská 44 (proti Městského úřadu)

kancelář: tel./fax: 412 530 521

Jan Chadraba
generální reprezentant
mobil: 602 151 543

Těšíme se na Vaši návštěvu
Allianz - stojíme při Vás

Alena Vietzeová
reprezentant
mobil: 602 151 543



REALITNÍ KANCELÁŘE



DĚČÍN

Tržní 110/17, tel. 412 518 962



VARNSDORF

Národní 3003, tel 412 372 521



RUMBURK

Tř. 9. května 1264, tel. 412 332 175

SLUŽBY NA TRHU NEMOVITOSTÍ:

- Zprostředkování prodeje a pronájmů
- Obstarání sepisu všech typů smluv
- Dražby dobrovolné a nedobrovolné
- Oceňování nemovitostí
- ODKOUPÍME VAŠE BYTY - NABÍDNĚTE



PRODEJ rod. domu 4+1 s garáží v Děčíně VI - Letné, ulice V Kopci, ÚT plynové, zast. plocha 91 m², užitná plocha 185 m², pozemek 600 m². Krb, balkon, lodžie. Velmi pěkná poloha. CENA 2 430 000 Kč + 3 %



PRODEJ bytu 4+1 ve 4.NP, v Děčíně IX - Bynově, v zatepleném domě, 80 m², po celkové adaptaci a modernizaci, nadstandardní dálkové vytápění. Technický stav velmi dobrý. CENA 800 000 Kč + 4 %



PRODEJ rod. domu 5+1 v Děčíně - Novém Městě, pozemek 710 m², voda, kanalizace, elektrika, plyn, plynové vytápění, dům je zateplený, s garáží. Technický stav dobrý. CENA 2 000 000 Kč + 4 %



PRODEJ rod. domu 2x3+1 v Děčíně - Chrochvicích pozemek 894 m², všechny sítě, plynové vytápění, s garáží. Kolaudováno v roce 1981. Technický stav dobrý. CENA 3 000 000 Kč + 4 %



VEŘEJNÁ DRAŽBA zavedeného autosalonu s autoservisem v Děčíně I - Stavební ulice. Dražba dne 21.10.2004 v hotelu Česká Koruna v Děčíně. Bližší informace u dražebníka. Nejnižší podání 4,8 mil. Kč



VEŘEJNÁ DRAŽBA administrativní budovy s pozemky v Děčíně V - Rozbělesích. Dražba dne 21.10.2004 v hotelu Česká Koruna v Děčíně. Bližší informace u dražebníka. Nejnižší podání 2,5 mil. Kč



VEŘEJNÁ DRAŽBA atraktivních pozemků s prům. objekty v Děčíně VI - Slovanská ul. Dražba dne 21.10.2004 v hotelu Česká Koruna v Děčíně. Bližší informace u dražebníka. Nejnižší podání 2,9 mil. Kč



PRODEJ pozemku ve středu obce Růžová, vhodného k výstavbě RD, plocha pozemku 704 m², možnost připojení na sítě. CENA 180 000 Kč + 4 %

Ostatní nabídky najdete na www.skz.cz. Připojte se a budete spokojeni!